



100
110



上海男篮客胜浙江稠州,刘鹏“豪言”不再回来了

“我们没给自己留退路”



第四节比赛开始之前,大屏幕上表示犯规数量的黄点密密麻麻。在这场肉搏战中,两支球队累计付出了64次犯规的代价,而上海男篮这边的两位核心球员王哲林和布莱德索则早早地领到了五次犯规,同样也包括拼至最后的罗汉琛,“第五次犯规的时候,裁判和教练组都提醒我了,但我当时在场上没想这么多。我没给自己留退路,还是要在防守端给对手足够的强度,给他们制造麻烦。即使我最后犯满下场了,我也希望能够调动大家的情绪,把这股气势保持住。”背负着五次犯规的压力,罗汉琛在末节贡献了关键的5分和两次抢断,“无论在场上遇到什么困难,那一刻都抛之脑后了,只在乎在场的每一秒。只要我

还在场上,我就尽全力把每个细节都做好,因为我们太想拿下这场比赛了。”

而和罗汉琛一同在第四节决定比赛胜负走向的,还有刘铮。尽管上半场只有3分入账,且没有把握住上空篮的机会,但这位久经沙场的老将在末节展现出了自己的调整能力,不仅在进攻端连续命中两记关键三分,同时还有三次助攻和1次抢断,彻底将比赛的悬念杀死,“上半场状态不是很好,打得不是很冷静,教练组也让我调整一下。第四节上场的时候就是把细节做好,越是关键时刻,细节就更加重要,很高兴最后能够把握住几次三分球的机会。”刘铮说道,“这场球对我们来说也是打了一剂强心剂,希望回到主场能够拿下比赛。”

防守有变招,戴昊将复出

事实上,首战浙江稠州,上海男篮并非没有取胜的机会,但球队在末节的崩盘最终导致了失利。在那场比赛中,浙江稠州的内线刘泽一和外援佩里合计砍下了61分,吴前则送出了12次助攻,对手的一号、五号位挡拆的战术可谓是将上海男篮吃尽了苦头。

此役,上海男篮有意在应对对方的这一进攻套路上做出了应变,让王哲林和李弘权进行了换防,而这一变招也在场上收获了奇效,“确实我们第一场在防守对手的挡拆上面做得不是很好,所以回去之后也在不断地研究,想办法换个套路去防守,让李弘权去对上他们的大外援,他在脚步和灵活性上都更好一些,总体执行得相当不错。”上海男篮主教练刘鹏说道,事实上除了这招之外,他在末节将闫鹏飞始终摆在场上也起到了不错的效果,“因为王哲林当时五次犯规了,包括他身上也的确有些伤病,打了一个系列赛之后,身体状态不是很好,所以也是做了一个临场的调整。”

“就是要坚持!不怕!我们顶过去了!好好休息!准备下

一场!”回到更衣室后,刘鹏本赛季罕见地将自己的情绪彻底释放了出来,“最后一节大家都没有放弃,一直拼到最后。归根结底,还是依靠拼劲,在困难的时候大家都顶住。最后一节大家体能都不行,就是看意志品质。我们有很多年轻球员,没有经历过这样的比赛,但今天在这个赛场上体现出了自己的价值。这个台阶跨上去了,后面心态会越来越越好。”

根据赛程安排,上海男篮将在本周三迎来与浙江稠州的第三场比赛,这也是这个系列赛的“天王山之战”。对于上海男篮而言,戴昊届时将解禁复出,缓解球队在后卫线上的压力。与此同时,1比1的大比分,也让球队至少在心理层面占据着一定的优势。目前,上海男篮的后续两个主场比赛球票已经在久事体育APP发售,球队希望能够有更多的球迷去到现场为队伍加油助威,“很高兴看到这么多球迷来到客场支持我们。在最困难的时候,他们是我们坚持下去的动力。希望回到主场,我们能够胜利延续下去。”上海男篮球员李弘权说道。

除了上海久事与浙江稠州战成1比1之外,季后赛剩余三组系列赛则都战成了2比0,想要上演“以下克上”戏码的可能性微乎其微。

广厦再陷伤病“怪圈”

连续两年在季后赛中相遇的广东男篮和广厦男篮,是外界眼中实力最为接近的一组系列赛,但遗憾的是,因为孙铭徽和胡金秋接连遭遇伤病,导致这组备受外界关注的系列赛也失去了晋级的悬念。

作为近年来的夺冠热门球队,浙江广厦自始至终都难逃伤病的困扰,尤其是到了至关重要的季后赛,突如其来的伤病潮总会成为其夺冠道路上的最大阻碍。尽管赛季末迎来了赵嘉仁的复出,而孙铭徽也在与山西男篮的季后赛首轮中重返球场,但据了解,两人的伤病恢复均未达到100%痊愈的状态,因此也影响到了两人的竞技状态和球场表现。与此同时,朱俊龙在与山西男篮的系列赛第二场中受伤离场,也因此缺席了一场比赛。

屋漏偏逢连夜雨的是,浙江广厦的内线核心在与广东男篮第二场比赛的一次进攻回合中,不慎受伤离场。在比赛尚未结束的情况下,胡金秋就坐上了前往医院的救护车。“胡金秋因为退场比较早,我现在也不太清楚他的具体情况。”浙江广厦主教练王博说道。

事实上,在与山西男篮的系列赛中,胡金秋的脚踝就已经出现了不适,一直处于带伤作战的情况。在经过一晚的等待和检查之后,据国内媒体披露,胡金秋确诊为左脚韧带撕裂,这是他连续第三个赛季在季后赛中出现受伤的情况,也是近三个赛季第四次遭遇重大伤病。在去年的半决赛期间,浙江广厦一度在与辽宁男篮的系列赛中取得了2比1的大比分领先,但令人意想不到的是,胡金秋在第四场比赛中不慎崴脚,最终导致浙江广厦被对手完成翻盘。

对于浙江广厦而言,胡金秋的伤停无疑是灾难性的打击,尤其是考虑到球队目前处于大比分0比2的落后,想要完成“让二追三”的可能性微乎其微,反观对手广东男篮则士气正盛。“希望第三场比赛球队可以再再接再厉。到了客场大家知道肯定会更加不容易,还是做好困难的准备。”广东男篮主帅杜锋说道,“我们会通过录像分析,把前两场比赛出现的问题再去完善一下,通过这两天训练进行调整和布置,希望在客场有个更好的效果。”



辽宁大概率横扫晋级

倘若能够顺利完成对浙江广厦的复仇,广东男篮在半决赛的对手很大概率将是老对手、上届冠军辽宁男篮。

辽宁男篮在八进四的对手,是首轮淘汰北京北控的深圳男篮。在双方的前两场比赛中,辽宁男篮均在第三节发力,以大比分优势连下两城,带着赛点前往深圳的客场。

在与北京北控的系列赛中,深圳男篮的内线优势尽显无遗,尤其是萨林杰和沈梓捷组成的双塔给对手造成了很大的麻烦,但在面对辽宁男篮的比赛中,这组双塔的威力锐减。一方面是辽宁男篮的内线拥有韩德君、李晓旭、付豪和莫兰德,在身高和对抗方面并不落下风;另一方面沈梓捷受到了肩膀伤势的影响,还缺席了第二场比赛。“沈梓捷上一场打完之后就做了核

磁共振检查,出于保护就没有让他打这场比赛,回去再做个评估,看情况决定他是否打下一场比赛。”深圳男篮主教练郑永刚说道。

从前两场比赛来看,整体实力更强且以逸待劳作战的辽宁男篮在这组对决中处于完全的上风,即使下一场比赛是客场作战,完成横扫也是大概率的事情,不过球队主教练杨鸣对此依旧保持相当谨慎的态度,“深圳男篮第一轮消耗比较大,可能会有所保留,回到他们的主场肯定会顽强抗衡,所以还是要做好准备把客场打好。我们还是做好自己,按照自己的方向去走。”杨鸣表示现在展望半决赛还为时过早,“我们还是先打好眼前的比赛。我对大家有信心,但客场确实非常难打,所以还是做好困难准备。”

终场前最后一次进攻,刘正清抢到进攻篮板将球补进,而此时一旁替补席上的上海男篮队员们早已按捺不住内心激动的情绪。110比100,客场作战的大鲨鱼不仅将胜利揣进口袋,同时也将系列赛的大比分扳成1比1。接下来,上海男篮将回到自己的两个主场,而主教练刘鹏回到更衣室的一番话道出了全队的期许:“我们不回来了!”

本版撰稿 特派记者
薛思佳 发自绍兴

季后赛1/4决赛第三回合
4月24日 19:35
上海久事VS浙江稠州
五星体育 直播



陶煜洋 摄